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AZKHZEIZ KYKAIKHZ KINHZHZ (TPATEZA ©OEMATQN)

1.270 oyfpa poivovron dvo dickot pe axtivec Ry = 0,2 m ko R, = 0,4 m avtictotya, ot omoiot
ovvdéovtan peta&h Toug pe Pn eAactikd Aovpi. Ot dickot TePIoTPEPOVTOL YOP® OO GTOOEPOVS
AEOVEG IOV J1EPYOVTAL OO TO KEVTPO TOVG Kol eivar kdBeTol 6T0 £Minmedo Tovg. Av 1 TEPi0d0G
TEPLOTPOPTG TOL dickov (2) eivar otabepn kot ion pe 7> = 0,057 S, va vroroyiceTe :

A1) 10 pétpo ¢ TayvINTOG TV onpeiov A kot B e nepipépelog tov dickwv,

Movaodeg 6
A2) 10 pPéTPO NG YOVINKNG To v TNTOG TOL dickov (1),
Movades 5
A3) 10 LOY0 TV HETP®V TOV KEVIPOUOA®V EMTAYVVOE®MV TV onueiov A kol B : 1A ,
2,B
Movadeg 7

A4) tov apBpud TV TEPLGTPOPOV OV £)EL EKTEAEGEL O diokog (1), dtav o diokog (2) €xel exteréoet

10 neprotpo@és.
Movaoeg 7

B

Aiokog (1) Aiokog (2)
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2. Avepoyevitpia opliovtiov GEova TEPIETPOPNC EXEL Ta
eENg yopaxtnplotikd: "Yyog mwopyov H = 18 m (dnAaon
amOCTOCT OO TO £30(POGC LUEXPL TO KEVTIPO TNG KLUKAIKNG
TpoYLag), aktiva élkag R = 2 m, evd mpaypatomrotel 60
TEPIOTPOPES AVA AETTO.

A1) Na vroloyicete T Yoviakn ToyOTNTO TEPIGTPOPNG

™G EMKOC.
Movades 5

Xy akpn ¢ EMkag €xel KoOAANoeL €va (oMUELNKO)
KOUUATL AGOTNG.

A2) No vmoloyicete T YpOUUIKY] ToxOTNTAL KOU TNV
KEVIPOUOAO EMTAYVVGT] TOL KOUUOTION TG AGCTNG.

Movaoeg 8
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Tn otrypn| mov n Adonn mepvdiel amd to avatepo onUeio TG TPoyLdg TG EexoAhder Kt eykaTaAeimel

™V EAIKaL.

A3) T eidovg kivnon Ba extedéoet,

Movaodes 3

A4) Metd and m660o xpovo Ba pTdoel 6To £50.p0g Kot LE Tt TorOTNTO,

Movaodeg 9

Atveton n emtdyvvon g Popdtrag oty emedvee g Img g = 10 m/s”. Ocwpnote n° = 10.

Eniong Bswpnote apeintéa v avtiotaon tov aépa.
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3.H ogaipa tov oyfpoatog Eekiviioe TV opan Kok kivion

0 — —
™G o€ KOKAo axtivagc OA =2 m and ™ 0éon A pe otabepOov r . U
HETpOL ypopupikny taydvtmta vi. To évropo Eekivnoe v I 1

| U

evBVvYpappn opoAn Kivnon tov and to onueio I', mov Ppioketan 2
, , , . A
oty idta Katokopven pe v oktivo OA Kot 6€ 0mdcTao

b

AT = 0,5m xdto and 10 A, pe toydnra, pétpov vy = 0,1 m/s.
H évapén tov kivnoemv frav tavtdypovn. To oTiyuidtumo g
Kivnong mov @aivetal 610 oYU AVTIOTOYKEL € XPOvo 25 S petd v évapén TV KIVIIoE®Y. XTO
OTLYHOTUTO Ol BEGELG TOV KIVITMV Kol TO KEVTPO TOL KUKAOL gival otnv 101a gubeia v OKA.

A1) TToon givar amdotacn I'A mov diévuce to Eviopo péypt T BEon mov PaiveTal 610 GTIYHOTLTTO

TOL GYNMOTOG;

Movades 5
A2) TTow. givan ) emikevtpn yovia [OA mov diéypaye n opaipa;

Movaodes 8
A3) I1oom givar n mepiodog, N YOVIOKN ToOTNTO KoL 1] YPOUUIKY Tax0TNTA THG 0Qaipags;

Movaodes 6
A4) T16on givor n KEVIPOUOAOS ETLTAYLVGT TNG COAIPOC;
No feopficete yio TV Goknon 6t @ = 10. Movaoes 6

4.Evo, movAi kot éva EVIONO O1EpYOVTOL TOVTOYPOVA OO TO CNUELD

EMOPNG TV VO EQONTOUEVOV KOKA®V TOL oyNuatos. To movid
Swypapel opaAd TNV TPOYLE TOL KUKAOL GE Y¥POVIKO ddotnua 2 S.

To évtopo dtaypdeet Tov GALO KOKAO OpaAd GE YPOVIKO S1AGTN LA
3s.

A1) No vrohoyicete Tov AOYO0 TG GLYVOTNTAG TOL TOVALOD, TTPOG T1 GLYVOTNTO TOL EVIOLOV.

Movades 5
A2) Na vroAoyicete Tov AOY0 NG YPOUUKNG TOYOTNTOG TOV TOVALOD TPOG TN YPOUUIKT TaOTNTO
TOV EVIOLOV, AV 0 AOYOG TV OVTIGTOLY®V OKTIVOV Kivong TovAloD - eviopov givat Rygw/Reve. = 3/2.

Movaodes 6
A3) YmoAoyiote mOoovg kOKAovG Oo éxel kdver To WOVAL Kol TOGOLC TO EVIOUO HEXPL VO
Eavaovvavinfovv yuo TpdT QOpa, HETA omd TN oTiyun mov dmMABav tavtodypova, omd 1o onueio
EMOPTC.

Movaodes 7

A4) e 1660 1podvo o EavacvvavinBovv yio devTEP Popd; Movadec 7
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5.310 oyfpa aivetar  kéToyn evog otifov. Ot 6TpoPég sivon MumepIPEpetes KukAmY. O adANTAG
(1) tpéyel otov eocwTEPIKO SLAOPONO HE TovTNTA PETPOVL »1 = 5 M/S kot o abintig (2) otov
eEmTEPIKO B1A0pOO pe TohTNTA LETPOL D2 = 6 M/S. Ta UK TOV AKTIVOV TOV NUTEPIPEPELDY TOV

KoKV elval Ry = 20 m ko R = 30 m. To unikog tov evbuypappov tuqpotog etvor X = 100 m.

A1)Na Bpebel moco ypdvo ypetdletor o
afntg (1) yo va Sovdcel To TUuo
™me oG NUIepPLOEPELOG.

Movadeg 6

A2) Na Bpebel yoviakn taydmta tov obAnt) (2) kobdg Tpéyel 6TO MUIKVKAIKG TUNUOTO TG
S dPOUNG TOL.
Movadeg 5
A3) No Bpebetl 60 ypovo ypetaletar kabe aOANTG Yo Vo KAVEL pio TEPIPOPA TOL GTAdIO0V.
Movades 8
A4) Na Bpebet 10 pétpo g petafoing g toyvnTos Tov abAnT) (2) Yoo v petaxivinon and 1o
onpeio A oto onueio B tov dtadpopov mov Tpéxet.

Movaoeg 6





